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Umobd 600umv Kopaoiua
Umoobl 1émuukom cmamo
Haoo npescoe ecezo
MamemamukKy 3Hamos
U na ceeme nem npogheccuu,
Bol cmexkaiime = ka
I0oe 0bl Ham He npuzoounace
Mamemamuxas




HacTpoeHue oTInYHOoe,
K YPeRyY roros!

Eweé He pewwun, Ho bya

[leperxusalio, COMHeBaloCk

CBOWK SHAHUAX.
S ) 4




OTKpbIBaeM TeTpaan U 3annCbiBaeM:

10 HosA6pS
KnaccHas paboTta

MUHyTKa Kanurpapumn
Yepe3 KneTouky 3anuunte ymcna

90 80 70 60 50

YCTaHOBM 3aKOHOMEPHOCTb U AONULLN eLlée
yeTblipe 4yncna



[TopaboTaeM yCTHO




[TopaboTaeM yCcTHO




i PaboTa C
IR g ydebHukoMm (C.27)

LTSS e BbINOSIHM 3adaHue 7,
T e 3anucaB psaa Yncen B

S Sy ew TeTpasb yepes
N oy o 3ansTylo.




MoBTOPMM COCTaBHbIE€ YAacCTU 3a4aum
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/1 =+ TlpouuTal TEMY ypOKa
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1.)6+4=10(p.)

Omeem:10 pyonei.
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1)10—6 =4(p)1.) 10— 4=6(p.)

Omeem: 4 pyéns. Omeem: 6 pyoneit.




-4TO0 3amMeTnnn, ymntaga 3agadmn’?

-4T0 Yy HUX obwero? A B UEM pasnmymne?
[lepBasd 3a4a4a Ha HaxoXaeHune CyMMbl.

A cnepywuwme 3agadym Ha HaxoxaeHue
HEN3BECTHOro cnaraemMoro.

BCNOMHUTE, KakK Ha3bIBAKOTCA Yncia npu
cnoxeHun?(CnaraemMmoe, cnaraemoe, cymma.)
-4T0 HY>XHO caenaTtb, YTOObl HAUTU HEU3BECTHOE
cnaraemoe? (M3 cyMMbl BblHECTb M3BECTHOE
cflaraemoe.)

-KTO gorapgancd, noyemy 2 un 3 3a4a4u
Ha3blBalOT 06paTHbLIMU?

CBepb CBOW BbIBOA C onpeneneHnem B
yuebHunKe.



Cxemamuuecxue DUCVHKU
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IlopaboTagm B TeTpaau

YyebOHUK: CTp. 20. 3ana4a 2




BbinosiHn 3agaHvne 3, c.26
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WBCE FONYYUNOCE

HY»{HO NOBTOPUTDL
Mmagepuan.




[loMallHee 3ajaHue

BbINONMHUTbL 3a4aHue 4,
C. 27
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